
UNIWERSALNA INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA 

Zgodna z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/988 z dnia 10 maja 
2023 r. w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR) 

 
1. WPROWADZENIE 

 
Niniejsza instrukcja ma na celu zapewnienie bezpiecznego użytkowania produktów 
dostępnych w sklepie wezjablko.pl, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w 
tym z Rozporządzeniem GPSR. Aby uniknąć ryzyka wypadków, uszkodzenia sprzętu 
i zagrożeń dla zdrowia i bezpieczeństwa oraz negatywnego wpływu na środowisko, 
należy przestrzegać poniższych zasad. 
 
2. ZASADY OGÓLNE 

Instrukcja obsługi 

●​ Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy zapoznać się z dołączoną 
instrukcją obsługi od producenta. Instrukcja obsługi dostarczona przez producenta 
jest jedynym wyznacznikiem sposobu, w jaki należy korzystać z danego urządzenia. 
Produktu należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem, w sposób i do 
celów określonych przez producenta, ze ścisłym zachowaniem zasad dotyczących 
bezpieczeństwa. Instrukcja obsługi zazwyczaj jest do pobrania na stronie producenta 
o ile nie została dołączona do produktu. 

●​ Jakiekolwiek inne wykorzystanie danego produktu niż to opisane w instrukcji może 
prowadzić do zagrożenia bezpieczeństwa użytkownika i osób trzecich. Jeżeli masz 
jakiekolwiek wątpliwości związane bezpiecznym użytkowaniem danego produktu, 
przed jego użyciem skontaktuj się z obsługą sklepu. 

Kontrola stanu technicznego urządzenia 

●​ Przed każdym użyciem oraz okresowo kontroluj urządzenie pod kątem widocznych 
uszkodzeń, takich jak pęknięcia, wgniecenia, uszkodzone przewody czy przepalone 
elementy.  

Zasilanie urządzeń elektrycznych 

●​ Używaj wyłącznie kabli, zasilaczy i akcesoriów oryginalnych, ewentualnie 
zamienników rekomendowanych przez producenta. 

●​ Podłączaj urządzenie tylko do sprawnego, uziemionego gniazdka elektrycznego. 
●​ Nie przeciążaj obwodów elektrycznych. 

 
3. OSTRZEŻENIA I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 

 
●​ Korzystaj z urządzenia wyłącznie w pomieszczeniach o odpowiedniej temperaturze i 

wilgotności, zgodnie z zaleceniami producenta. 

http://wezjablko.pl


●​ Unikaj narażania sprzętu na skrajne warunki, takie jak nadmierna wilgoć, wysoka lub 
bardzo niska temperatura. 

●​ Przed włączeniem urządzenia upewnij się, że osiągnęło ono temperaturę pokojową – 
zapobiegnie to uszkodzeniom wynikającym z kondensacji pary wodnej. 

●​ Przechowuj i używaj produkt w miejscach niedostępnych dla dzieci i zwierząt. 
●​ Nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru w obecności osób, które nie są 

przeszkolone w jego obsłudze. 
●​ Wszelkie naprawy i modyfikacje należy wykonywać wyłącznie w autoryzowanym 

serwisie, aby uniknąć ryzyka wystąpienia niebezpiecznych sytuacji. 
●​ Nie narażaj urządzenia na kontakt z wodą, wysoką temperaturą ani substancjami 

chemicznymi, żrącymi i łatwopalnymi jeśli producent tego nie przewiduje. 
●​ Urządzenia nie nadają się do spożycia. W przypadku wypicia lub zjedzenia 

niezwłocznie skonsultuj się z lekarzem. 
●​ W przypadku kontaktu z płynami odłącz urządzenie od  zasilania i skontaktuj się z 

serwisem. 

Ochrona przed przepięciami:  

●​ Używaj listw antyprzepięciowych lub urządzeń UPS. 
●​ Odłącz urządzenie od prądu podczas burzy​   

Urządzenia wyposażone w akumulator:   

●​ Nie narażaj baterii na działanie ognia, wody, substancji żrących ani skrajnych 
temperatur. 

●​ Nie deformuj, nie przebijaj i nie rozbieraj baterii. 
●​ W przypadku wycieku elektrolitu lub odkształceń natychmiast przerwij 

użytkowanie i zutylizuj baterie zgodnie z przepisami. 
●​ Nie przechowuj urządzenia z całkowicie rozładowaną baterią – regularnie ją 

ładuj w celu zachowania lepszej kondycji akumulatora.​   

4. POSTĘPOWANIE W PRZYPADKU AWARII LUB KONIECZNOŚCI UTYLIZACJI 
PRODUKTU 

 
●​ W razie zauważenia jakiegokolwiek uszkodzenia albo nieprawidłowego działania 

natychmiast przerwij korzystanie z urządzenia! Następnie oddaj je do naprawy do 
autoryzowanego serwisu. Nie naprawiaj urządzenia samodzielnie, jeśli nie jesteś do 
tego uprawniony.  

●​ Jeżeli urządzenie nie nadaje się już do użytku, utylizuj je zgodnie z obowiązującymi 
przepisami dotyczącymi ochrony środowiska. W tym celu skontaktuj się z 
odpowiednim punktem odbioru zużytego sprzętu elektronicznego i elektrycznego lub 
punktem PSZOK w twojej gminie. Nie wyrzucaj urządzeń elektronicznych ani 
produktów zawierających tekstylia do zwykłych odpadów komunalnych. 

●​ Jeśli to możliwe, naprawiaj urządzenia zamiast je wyrzucać.  
●​ Kupuj urządzenia o niskim poborze energii i długim okresie użytkowania 

​   
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